# Der Elo® besticht durch sein Wesen

- Kindergeeignetes Verhalten
- Instinktsicheres, intaktes Sozialverhalten
- Unterordnungsbereitschaft
- Friedliches Verhalten gegenüber Artgenossen und anderen Tieren
- Gelehrigkeit und Spielfreude
- Robustes und genügsames Wesen
- Belastbarkeit in Alltagssituationen
- Mittlerer Bewegungsdrang und Leichtführigkeit
- Wachsamkeit, bei nur geringer Bellneigung

## Der Elo<sup>®</sup> und sein Erscheinungsbild

Der Elo<sup>®</sup> wird in zwei Größen gezüchtet:

- Klein-Elo<sup>®</sup> bis 45 cm
- Groß-Elo® ab 46 cm

Es gibt zwei pflegeleichte Fellarten:

- Glatthaar
- Rauhaar

Alle Farben sind erlaubt.

Jeder Elo® ist ein Unikat!



## Informationen zum Elo®

Alle Züchter der EZFG e.V. geben Ihnen gerne nähere Auskünfte über den Elo<sup>®</sup>.
Einen Elo<sup>®</sup> können sie nur bei lizenzierten Zuchtstätten erwerben. Diese finden Sie auf unserer Homepage unter "Züchterliste".

EZFG Elo® Zucht– und Forschungsgemeinschaft e.V.

Heinz Szobries (Rassegründer des Elo®) Telefon: 05832-979133 Simone Wagner (Welpenvermittlung) Telefon: 0911-97794989

E-Mail: info@ezfg.de www.ezfg.de



Der Markenhund Elo \* kommt immer nur von uns – Ihre EZFG e.V. Züchter



**Der Elo**®



Portrait einer jungen, familiengeeigneten Hunderasse

EZFG Elo <sup>®</sup> Zucht– und Forschungsgemeinschaft e.V.



### Warum ein Elo®?

Die Anforderungen unserer Gesellschaft an einen Hund haben sich deutlich verändert.

Daher wurde 1987 mit der Zucht des Elos® begonnen, um einen gesunden, anpassungsfähigen und mit einer hohen Reizschwelle ausgestatteten Familienhund zu züchten. Es steht damit nicht das einheitliche Aussehen,



sondern neben der Gesundheit, das Wesen des Hundes im Vordergrund, welches von einem ausgebildeten Zuchtrichter in einem speziellen **Wesenstest** vor der Zuchtzulassung überprüft wird.

Zur Wahrung der Erbgesundheit wurde ein Zuchtprogramm entwickelt, das die vererbbaren Eigenschaften optimiert.



Ein vielseitiger, auch sportlicher Begleiter!

#### Der Elo® in der Familie



Ein zuverlässiger, geduldiger Partner!

## Der Elo® ein Markenhund

Um die hohen Zuchtanforderungen zu sichern, wurde für den Elo<sup>®</sup> ein europaweites Patent angemeldet.
Daneben durchlaufen alle Züchter eine besondere Ausbildung, welche sie durch Fortbildungen erweitern.





Der Markenhund Elo ° kommt immer nur von uns – Ihre EZFG e.V. Züchter

#### Soziale Arbeit



Der Elo <sup>®</sup> eignet sich aufgrund seiner optimalen züchterischen Voraussetzungen ebenfalls als:

- Behindertenbegleithund
- Therapiehund
- Schulhund
- Besuchshund

## Der Elo® mit anderen Tieren

